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Do roku 2011 hledíme s optimismem

Před několika týdny jsme zahájili sedmý kalendářní rok fungování našeho kolektivního systému, 

a proto se sluší alespoň stručně zhodnotit rok právě skončený. Uplynulý rok nepřinesl příliš 

dobrých zpráv v celé české společnosti a zpětný odběr není v tomto ohledu výjimkou. 

Ekonomická krize ovlivnila obměnu některých osvětlovacích zařízení, coţ pro EKOLAMP 

znamenalo jak menší přísun materiálu pro sběr a recyklaci, tak i drobný pokles příjmů 

z recyklačních poplatků. Parlamentní krize pak zapříčinila strnulý stav na poli legislativním 

a znemoţnila přijmout některé potřebné změny nebo rovnou nový koncept zákona 

o odpadech, který by měl konečně jasně definovat podmínky pro fungování zpětného odběru 

elektrozařízení pro všechny zúčastněné subjekty. Skepse a špatná nálada ve společnosti 

spojená s rozčarováním z politiky se odrazila i v ochotě lidí podílet se na činnostech spojených 

s ochranou ţivotního prostředí, coţ ukazují i výsledky pravidelných sociologických průzkumů.

Přesto EKOLAMP v loňském roce obstál se ctí a docílil velmi slušných výsledků při sběru 

a recyklaci. V roce 2010 sebral náš kolektivní systém 721,9 tuny světelných zdrojů. Materiálově 

vyuţito tak v loňském roce bylo 96,2 % světelných zdrojů. Svítidel pak EKOLAMP v uplynulém 

roce sebral 276,9 tuny. Následné materiálové vyuţití bylo 79,5%. Podařilo se nám navíc 

uskutečnit i několik zajímavých vzdělávacích projektů, které úspěšně podpořily narůstající 

povědomí o zpětném odběru elektrozařízení. Připomeňme účast EKOLAMPU na jiţ zavedeném 

projektu pro školy Recyklohraní, populární ekologické partnerství vánočních stromů ve 

vybraných krajských městech, internetovou soutěţ Rozsvítíme Vaše Vánoce a v neposlední řadě 

virtuální osvětový projekt EKOLAMPOV, o němţ jistě brzy hodně uslyšíte.

Je před námi stále dlouhá cesta, abychom při sběru a recyklaci elektrozařízení dosáhli výsledků 

srovnatelných s vyspělými zeměmi zejména na severu Evropy. Ale s neustálým tlakem na 

optimalizaci naší činnosti a za přispění všech zúčastněných subjektů se v roce 2011 rozhodně 

můţeme posunout zase o kus dopředu. Do letošního roku tak hledíme s optimismem.

Alexandr Hanousek, jednatel  

EKOLAMP každoročně oslovuje svými 

vzdělávacími projekty širokou veřejnost. 

Na snímku je Alexandr Hanousek.  
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EKOLAMP má nového 

obchodního manažera

Se začátkem letošního roku posílil náš tým ve funkci 

obchodního manaţera David Skrbek. Nahradil tak 

Petru Šulcovou, která odešla na mateřskou 

dovolenou. David má za sebou 12 let praxe na 

manaţerských pozicích v oblasti obchodu a 

marketingu. 

U EKOLAMPU je odpovědný za péči o účastníky 

kolektivního systému a o vedení sběrné sítě, jejíţ 

součástí jsou obce, sběrné dvory, školy, 

velkoobchody a odpadové firmy. „Starám se 

o smluvní vztahy, vedení databáze našich partnerů, 

pravidelná hlášení a mezi mé povinnosti patří 

i komunikace s ministerstvem ţivotního prostředí,“ 

vysvětluje Skrbek. „Mezi naše priority pro letošní rok 

patří rozšiřování sběrné sítě, zjednodušení systému 

hlášení a smluvních podmínek pro všechny účastníky 

našeho kolektivního systému,“ dodává závěrem.

David Skrbek do EKOLAMPU nastoupil v lednu 2011. 

Kontakt:

skrbek@ekolamp.cz 

tel.: 277 775 101 

mobil: 731 146 731

mailto:skrbek@ekolamp.cz
mailto:skrbek@ekolamp.cz
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Nové kontejnery lépe odolají 

zhoršeným klimatickým 

podmínkám

Rozhovor s Eduardem Hruškou,

vedoucím provozního oddělení

Proč se EKOLAMP rozhodl zavést novou generaci 

velkokapacitních kontejnerů? 

U kontejnerů CZ1 a CZ2 došlo ke změně vzhledu, 

který odpovídá naší nově zvolené koncepci designu, 

v níţ byla jiţ před rokem představena nová malá 

sběrná nádoba. Zároveň s tím došlo ke změně 

konstrukčních a technických vlastností u obou 

kontejnerů, aby při zhoršených klimatických 

podmínkách do kontejnerů nezatékalo s ohledem na 

provozní potřeby sběrných míst, přepravních 

společností a recyklačních firem. 

Pro koho jsou tyto kontejnery určeny?

Kontejnery CZ1 a CZ2 jsou určeny pro sběrná místa 

s vyšším výskytem pouţitých světelných zdrojů, 

předávaných do zpětného odběru. Svojí konstrukcí 

jsou vhodné i pro umístění ve venkovních prostorech.

Jak bude probíhat jejich výměna? 

Výměnu budeme provádět postupně, prostřednictvím 

našich smluvních přepravců, kteří nové typy 

kontejnerů budou distribuovat na sběrná místa 

v rámci plánovaných výměn či plnění objednávek.



www.ekolamp.cz / zpět na úvodní stranu 5

Ekologické partnerství vánočních stromů v šesti 

krajských městech

Vánoční osvětová kampaň společnosti EKOLAMP proběhla v roce 2010 v šesti 

vybraných krajských městech – v Praze, Brně, Zlíně, Olomouci, Ústí nad Labem 

a Karlových Varech. V rámci vánočních trhů informoval EKOLAMP veřejnost 

o svém poslání. Bylo rozdáno na 60 tisíc letáků s fakty o zpětném odběru 

vyslouţilých zářivek a internetové soutěţi Rozsvítíme Vaše Vánoce. Články 

o činnosti kolektivního systému, nutnosti recyklace vyslouţilých světelných zdrojů 

včetně výčtu konkrétních sběrných míst v daném městě byly publikovány jak 

v tištěné podobě městských novin, tak na webových stránkách jednotlivých 

magistrátů. 



www.ekolamp.cz / zpět na úvodní stranu 6

EKOLAMP rozsvítil Vánoce deseti šťastlivcům

Jiţ třetí ročník internetové vánoční soutěţe Rozsvítíme Vaše Vánoce se 

u veřejnosti setkal s mimořádným ohlasem. Od 15. listopadu do 12. prosince 2010 

totiţ webovou stránku www.rozsvitimevasevanoce.cz zhlédlo rekordních 104 347 

návštěvníků. Elektronickou vánoční pohlednici pak vytvořilo a odeslalo více neţ 

46 700 lidí nejen z Česka, ale i ze zahraničí. O hlavní cenu, kterou byl i tentokrát 

ţivý vánoční stromek v květináči spolu se sadou vánočních ozdob a ekologickým 

LED diodovým osvětlením, soutěţilo 3221 osob, jeţ do EKOLAMPU odeslaly své 

odpovědi na soutěţní otázky. Výhra nakonec putovala k deseti šťastlivcům, kteří 

se svým tipem co nejvíce přiblíţili skutečnému počtu malých sběrných nádob, 

které jsou pro vyslouţilé zářivky rozmístěny po celém Česku.

Jejich reakce nás potěšily. Paní Vaňková ze Zlína nám spolu s fotografií 

ozdobeného stromku poslala i tato slova díků: „Tak krásně rostlý stromeček jsme 

měli poprvé v ţivotě a vůbec nás nenapadlo, ţe bude tak obrovský. Očekávali 

jsme stromeček v květináči o metrové výšce, takţe si dovedete představit, jak 

jsme byli mile překvapeni. Ještě jednou děkujeme a ať ţije EKOLAMP!“ 

Rodina Klímových z Otrokovic nechala stromeček nejprve pár dní aklimatizovat 

v chodbě a pak jej přesunula do obýváku. Vánoce jim prý velmi zpestřilo i nové 

LED diodové osvětlení, které pro ně bylo novinkou. „Oceňujeme hlavně jeho 

nízkou spotřebu a pěkný vzhled,“ napsala nám Barbora Klímová. Na otázku, jak 

se stromkem naloţí po vánočních svátcích, nám pak odpověděla: „Ţivý stříbrný 

smrček v květináči jsme jiţ měli asi před osmi lety, na jaře jsme jej přesadili do 

zahrady, kde se mu pěkně daří. Důkazem je, ţe narostl uţ do skoro třímetrové 

výšky. Na jaře vedle něj tedy přibude kamarád.“ 

Fotografie zaslané 

výherci soutěže 

Rozsvítíme Vaše 

Vánoce.

http://www.rozsvitimevasevanoce.cz/
http://www.rozsvitimevasevanoce.cz/
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Pozvánka do 

EKOLAMPOVA

Není vám lhostejné, jak se chováte 

k prostředí, které vám umoţňuje ţít? 

Chcete se dozvědět, jak ţít lépe 

a navíc šetřit přírodu i svou 

peněţenku? Nastěhujte se do naší 

virtuální obce EKOLAMPOV.

Naším neskromným cílem je vytvořit 

prostředí, v němţ se budete cítit 

dobře a navíc se dozvíte spoustu 

zajímavých a uţitečných informací 

a osobních rad od svých sousedů.

Na stránkách ekolampov.cz kromě 

on-line hry najdete také články 

s ekologickou tematikou.

http://www.ekolampov.cz/
http://www.ekolampov.cz/
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Aktuální počet malých sběrných 

nádob

V České republice je k 31. lednu 2011 instalováno 

celkem 1200 malých sběrných nádob. Mapu s jejich 

umístěním najdete zde.

http://www.ekolamp.cz/seznam-sbernych-mist/

